Preisliste Verkauf

Artikelgruppe

11.07.2023

Verkaufs-

EHRLE'

The better way to clean

Artikelnummer Bezeichnung N VPE QR-Code Bild
Rabattgruppe preis
1
234667 010 MP823
010 EHRLE Kaltwasser-
Hochdruck-Reiniger
stationar
Anschluss-KIT Bolt-On
151
461023 5 Unloader
151 fur HD-Pumpe E1B,
E2B, E3B
Bolt-On Unloader VRF2-
151 i
461024 5 P 30l/min
151 TST-25 bar M22x1,5AG
Drehknopf
12
299002 0 Elektroschalter
120 ABS Terloran GP35 rot
Elektro-Motor AC230V
50Hz 2,6kW BG100
407
348609 0 1500rpm
407 B3/B14 Hohlwelle
@24mm
Fitting-Reduziernippel
4 2
3759 05 Messing SKT SW28
405 3/4"x1/2" AGIAG
38,3mm
Hochdruckpumpe AR
4
371001 06 JHK12.15 SSR HT
406 12l/min 150bar 1450rpm
JD-79 Spanplatten
41 _
591724 0 Schraube Senkkopf-Z
410 M4,5x25 Stahl verzinkt
Kabel Anschluss 8m
HO7RN-F 3G1.5
107
25871 0 schwarz EU
107
© Ehrle GmbH Seite 1/3



Preisliste Verkauf

Artikelgruppe

11.07.2023

Verkaufs-

@ EHRLE

The better way to clean

Artikelnummer Bezeichnung N VPE QR-Code Bild
Rabattgruppe preis
Kabelverschraubung
1
5350 06 Gegenmutter M16x1,5
106 schwarz
Kabelverschraubung
1
5347 06 Gegenmutter M20x1,5
106 RAL 9005 schwarz
Kabelverschraubung
1
5346 06 PERFECT M16x1, 5
106 KV PA RAL9005
schwarz
Kabelverschraubung
1
5345 06 PERFECT M20x1,5
106 KV PA mit Reduzierung
RAL9005 schwarz
Manometer 0-250bar
14 "
587105 0 gly. @40mm 1/8"AG
014 Anschluss riickseitig
zentrisch, INOX-
Gehause
Motorschutzschalter 1-
108 polig 17A
214510
108
Schalter 2-pol. V2N A2-
1 “X-
204615 08 F25H-X-XG9
108 EIN/AUS ohne
Drehknopf
Schaltkasten Dichtung
12
578717 0 BG90/100 KD3x3
120 TPE-V schwarz
Schaltkasten Elektro
12
578716 0 BG90/100 KD3x3
120 PP grau bestehend aus
Ober- u. Unterteil
© Ehrle GmbH Seite 2/3



EHRLE'

Preisliste Verkauf 11.07.2023
The better way to clean
Artikel -
Artikelnummer Ke'grippe Bezeichnung Verkauf_s VPE QR-Code Bild
Rabattgruppe preis
Schraube SPAX Pan-
591722 410 Head-z
410 M4,5x15 Stahl verzinkt
Schitz KLIBO 7,5 kW
108 R
23163 230V/50-60Hz
108 3S/1HS
Sechskantschraube mit
Flansch und
410
386209 Sperrverzahnung
410 ahnlich DIN 6921 M6x16
Edelstahl
Senkkopfschraube mit
410
59871 Innensechsrund
410 ahnlich KN 6039 STS
plus M4x10 Edelstahl
Steuerungsplatine
103 Etronic 3 230V
35093
103
361344 109 Ventilstopfen R1/8"1G
109 fir HD-Pumpe E1B,
E2B, E3B
© Ehrle GmbH Seite 3/3



